

## 售楼房

沧州市繁华商业街有一处2-3层楼房,面积500平方米(有房证,专用步楼梯,现已租给一学校使用中),欲出售。**有投资置业者请联系 13131763789**

## 新华区志愿者祁文业——

# 购置高空作业车 免费提供高空救援

本报讯(记者 崔春梅)近日,家住沧州市新华区百合世嘉小区的祁文业免费提供的便民服务又新增一项内容,那就是他新购置的28米高空作业车可免费为有需要的人提供高空救援服务。

祁文业今年51岁。2020年,热心肠的他成了一名志愿者,后来成为沧州市爱心公益团队的负责人。几年来,他和团队的其他志愿者帮助了近20位需要帮助的特殊家庭的孩子、生病的居民以及孤寡老人等。今年4月,祁文业驾车经过四合菜市场时,发现一位老人的三轮车后轮没气了。他花260多元买了一台轮胎充气泵,又花112元买了一套电瓶搭车线,不仅免费为老人的三轮车车胎充气,还给自己加了一项便民服务,那就是在市区免费为有需要的车辆提供打气、搭电等救援服务。

后来,祁文业在短视频平台



上看到一段孩子趁家人不注意爬上防盗窗的视频。看着视频里人们在楼下焦急伸手的样子,他就想,要是有一辆高空作业车就好了。

从事装修工作的祁文业突然有了一个想法,那就是购买一辆高空作业车,在为自己装修工作提供便利的同时,还可以免费为有需要的人提供高空救援服务。祁文业将他的想法告诉了家人,得到家人的理解和支持。

今年9月,祁文业和妻子到石家庄,花了约28万元买了一辆28米高空作业车(左图)。“从现在开始,我的便民服务又新增一项内容,那就是为有需要的人提供高空救援服务。如果需要高空救援,大家可以直接联系我。我已经通过微信朋友圈发布了这条便民信息。”祁文业说,他希望这辆高空作业车能在突发状况下发挥作用,为有需要的人提供帮助。

## 租金未结清 挖掘机被扣

### 盐山法院调解化解纠纷

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 刘忠晓 付猛)因为迟迟没有结清租赁钢板费用,宋某用于施工的挖掘机被承租人扣留了。没有挖掘机,施工难进行,双方的租赁纠纷更难解决。日前,在盐山县人民法院的调解下,宋某同意分期支付剩余租金,他也顺利取回了被扣留的挖掘机。

宋某在从事工程材料租

赁工作的王某那里租了160块钢板,用于挖掘机施工作业。施工完毕,宋某就将钢板的费用,宋某用于施工的挖掘机被承租人扣留了。没有挖掘机,施工难进行,双方的租赁纠纷更难解决。日前,在盐山县人民法院的调解下,宋某同意分期支付剩余租金,他也顺利取回了被扣留的挖掘机。

后来,王某向盐山县人民法院起诉了宋某。在诉前调解阶段,宋某承认欠付租

金一事,但对于王某“霸道”扣留挖掘机的行为,宋某很生气。可说起此事,王某也很无奈。调解法官一面安抚宋某情绪,向他解释合同履行的相关规定,一面又向王某告知他扣留挖掘机不符合相关法律规定。

据悉,债务人不履行到期债务,债权人可以留置已经合法占有的债务人的动产,并有权就该动产优先受

偿。不过,行使留置权的前提是,债权人对留置的动产已合法占有,留置的动产应当与债权属于同一法律关系。王某扣留的挖掘机不是他合法占有的,因此他的行为不属于行使留置权的行为。

经过法官耐心调解,王某和宋某最终达成一致意见。宋某同意分期支付剩余租金。王某也退还了扣留的挖掘机,以便宋某继续施工。

## 6岁男孩一吃饭就拉肚子

### 原来是对小麦制品过敏

本报讯(记者 李婉秋)家住市区的6岁男孩鹏宇常常拉肚子。近日,父母带他到医院检查时才知道,他竟对小麦制品过敏。

鹏宇虽然6岁了,但身高不足105厘米,体重仅12公斤。据鹏宇妈妈说,孩子刚出生时身体没什么大问题。自从断奶后,鹏宇开始吃辅

食。鹏宇妈妈发现,从那时起,鹏宇大便就不正常了,有时还会呕吐。

随着鹏宇一天天长大,他拉肚子的情况仍不见好转。上幼儿园后,他拉肚子和呕吐的情况越来越严重,有时候吃一点饭就会拉肚子。最近,鹏宇拉肚子的情况更严重了。鹏宇的爸

妈带着他来到市中心医院儿科保科就诊。主任高超了解情况后,为鹏宇做了详细检查,还为鹏宇做了过敏原检查。结果显示,他对小麦类制品过敏。

高超告诉鹏宇爸妈,鹏宇长期的过敏反应使肠胃受损且吸收不好,导致他长期营养不良,身高和体重都远

落后于同龄人。针对鹏宇的情况,高超为他制定了治疗方案,并再三叮嘱鹏宇爸妈,切记不能再让孩子食用小麦类食品。

高超提醒家长,孩子平时有异常情况,如经常拉肚子、呕吐、皮肤瘙痒等,要及时就诊,排查孩子是否有过敏等问题。

## 河间市西关东社区 邻里共联欢

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 周映)近日,河间市城垣西路街道办事处西关东社区组织辖区居民举办联欢会。居民们欢聚一堂,欣赏精彩的节目。

活动当天,联欢会在优美的舞蹈中拉开序幕。歌曲独唱、戏曲表演……精彩节目轮番上演,赢得观众们阵阵掌声。西关东社区辖区的居民们坐在一起话家常、赏节目,现场气氛既温馨又热烈。

## 青县让爱启航志愿者协会 为老人举办五彩饺子宴

本报讯(记者 崔春梅)10月9日,青县让爱启航志愿者协会志愿者来到青县流河镇李豹庄村孝老食堂,为村里老人举办五彩饺子宴。这已是青县让爱启航志愿者协会举办的第12届孝道饺子宴活动。

当天,志愿者早早来到现场,用精心准备的火龙果、南瓜、胡萝卜、菠菜、小白菜的汁液和面,包成五彩饺子。60多位老人吃着香喷喷的饺子,脸上洋溢着幸福的笑容。志愿者还为老人制作了蛋糕,表演了精彩的节目,并为有需要的老人理发、义诊。

## 手包遗落餐馆 店主暖心归还

本报讯(记者 李婉秋)近日,市民王先生在市区一家餐馆用餐后,不慎落下手提包。店主发现后,将其保管并交还给王先生。

几天前的晚上,王先生和几位好友在市区永安大道一家餐馆用餐后匆匆离去。第二天,他才发现自己的手提包不见了,仔细查找一番也没能找到。这可急坏了王先生,因为包里除了各种证件,还有不少现金和重要文件。

王先生回忆起前一晚去餐厅时带了这个手提包。于是,抱着试一试的心态,他再次来到前一天吃饭的餐厅,找到店员并说明来意。店员赶紧通知店主。不一会儿,店主拿着手提包赶来,确认无误后将手提包还给了王先生。

讲诚信 树新风

## 新华区化建社区 移走悬空太阳能

本报讯(记者 姚连红)近日,在新华区化建南区56号楼楼顶,一台太阳能设备倾斜摇摇欲坠。化建社区工作人员联合消防人员将太阳能移到安全地带。

前几天,一场风雨袭来,新华区化建小区56号楼楼顶“飞”下来一根太阳能导热管,所幸没有伤到人。居民赶紧将这一情况向化建社区反映。社区

负责人魏诗阳和同事赶到现场看到,楼顶的太阳能已经探出房檐一半,摇摇欲坠。工作人员走访20多户居民终于找到了太阳能的主人。由于不能及时赶来,房主便委托社区工作人员帮忙处理。

最终,社区工作人员联系到消防人员。消防人员来到楼顶,用牵引绳将太阳能拽到安全地带,排除了安全隐患。



近日,新华区东环办事处照园社区的工作人员,帮助辖区老人使用电脑查询资料,获取健康信息。李婉秋 张雯雯 摄